





•UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA (UAIP)-PANCHIMALCO ▶ https://www.transparencia.gob.sv/institutions/alc-panchimalco ▶ rramos@panchimalco.gob.sv

#### **MEMORANDUM**

Ref. N° 050-UAIP-2023

PARA: -Instituto de Acceso a la Información Pública (IAIP)

-Ing. Jorge Emmanuel Mejía Flores, Alcalde y Concejo Municipal de Panchimalco

-Licda.

, Gerente General

DE:

Roberto Antonio Vásquez Ramos

Oficial de Información

FECHA: **26/Abril/2023** 

ASUNTO: ▶ Reporte de «Culminación del Proceso Formativo en la LCJ»

 Saludos cordiales. A través de la presente, en atención al Oficio con Ref. IAIP.A1-01.170-2022, de fecha 11 de Noviembre del año 2022, suscrito por el Licdo. Ricardo Gómez Guerrero, Comisionado Presidente del Instituto de Acceso a la Información Pública (IAIP); Memorándum N° 124/22, de fecha 22 de Noviembre del año 2022, suscrito por la Licda.

, Gerente General de la Alcaldía de Panchimalco; y en cumplimiento del Art. 50 (literal "h") de la «Ley de Acceso a la Información Pública (LAIP)», les remito los siguientes documentos que contienen:

- 1. "REPORTE DE CULMINACIÓN DE LOS OCHO (8) MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LCJ), CURSADOS Y APROBADOS EN EL CORRESPONDIENTE PROCESO DE FORMACIÓN DE DICHA LEY".
- 2. "DIPLOMA DE APROBACIÓN" DE LOS OCHO (8) MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LCJ)-.

Cualquier interrogante, comentario ó sugerencia quedo a sus órdenes. Sin nada más que agregar, agradezco su valiosa atención. Cordialmente.

#### Se anexa:

- "REPORTE DE CULMINACIÓN DE LOS OCHO (8) MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LCJ), CURSADOS Y APROBADOS EN EL CORRESPONDIENTE PROCESO DE FORMACIÓN DE DICHA LEY" [documento físico y digital que consta de 1 página];
- "DIPLOMA DE APROBACIÓN" DE LOS OCHO (8) MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LCJ)-.
- Oficio con Ref. IAIP.A1-01.170-2022, de fecha 11 de Noviembre del año 2022 (documento físico que consta de 1 página);
- Memorándum N° 124/22, de fecha 22 de Noviembre del año 2022 (documento físico que consta de 1 página) ◀-.





TEL:
2299-8300 ALCALDÍA
2299-8325 UAIP

•UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA (UAIP)-PANCHIMALCO

► https://www.transparencia.gob.sv/institutions/alc-panchimalco ► rramos@panchimalco.gob.sv



#### **MEMORANDUM**

Ref. N° 050-UAIP-2023

PARA: -Instituto de Acceso a la Información Pública (IAIP)

-Ing. Jorge Emmanuel Mejía Flores, Alcalde y Concejo Municipal de Panchimalco

DE: Roberto Antonio Vásquez Ramos
Oficial de Información

FECHA: **26/Abril/2023** 

ASUNTO: ▶ Reporte de «Culminación del Proceso Formativo en la LCJ»



•Saludos cordiales. A través de la presente, en atención al Oficio con Ref. IAIP.A1-01.170-2022, de fecha 11 de Noviembre del año 2022, suscrito por el Licdo. Ricardo Gómez Guerrero, Comisionado Presidente del Instituto de Acceso a la Información Pública (IAIP); Memorándum N° 124/22, de fecha 22 de Noviembre del año 2022, suscrito por la Licda. XXXX XXXXXXXXXX, Gerente General de la Alcaldía de Panchimalco; y en cumplimiento del Art. 50 (literal "h") de la «Ley de Acceso a la Información Pública (LAIP)», les remito los siguientes documentos que contienen:

Recibido 26/04/2023

- 1. "REPORTE DE CULMINACIÓN DE LOS OCHO (8) MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LCJ), CURSADOS Y APROBADOS EN EL CORRESPONDIENTE PROCESO DE FORMACIÓN DE DICHA LEY".
- 2. "DIPLOMA DE APROBACIÓN" DE LOS OCHO (8) MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LCJ)-.

La quier interrogante, comentario ó sugerencia quedo a sus órdenes.

sin nada más que agregar, agradezco su valiosa atención.

GENE ordialmente.

RECIBIDO FECHA: 26/04723

15:20 pm

HORA:\_\_

Se anexa:

1. "REPORTE DE CULMINACIÓN DE LOS OCHO 183 MÓDULOS DE LA LE

1. <u>"REPORTE DE CULMINACIÓN DE LOS OCHO 1881 MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LC.). CURSADOS Y APROBADOS EN EL CORRESPONDIENTE PROCESO DE FORMACIÓN DE DICHA LEY"</u> [documento físico de la página];

2. "DIPLOMA DE APROBACIÓN" DE LOS OCHO (8) MÓDULOS DE LA LEY CRECER JUNTOS (LCJ)-.

Oficio con Ref. IAIP.A1-01.170-2022, de fecha 11 de Noviembre del año 2022 (documento físico que consta de 1 página);

Memorándum N° 124/22, de fecha 22 de Noviembre del año 2022 (documento físico que consta de 1 página) ◀-.









# Diploma de participación

El Despacho de la Primera Dama de la República certifica que

## **ROBERTO ANTONIO VÁSQUEZ RAMOS**

ha concluido satisfactoriamente el proceso de formación sobre la Ley Crecer Juntos



San Salvador, 13 de marzo de 2023

iEmpecemos bien... por el principio!



#### UAIP Panchimalco <uaippanchimalco@gmail.com>

### Diploma de participación formación de Ley Crecer Juntos

1 mensaje

Formación Crecer Juntos <formacion@crecerjuntos.gob.sv>
Para: ROBERTO ANTONIO VÁSQUEZ RAMOS <uaippanchimalco@gmail.com>

17 de marzo de 2023, 14:19

#### ROBERTO ANTONIO VÁSQUEZ RAMOS.

Nos alegra saber que usted ha concluido el proceso de formación sobre la ley Crecer Juntos. ¡Muchas felicidades! Por tal motivo, queremos compartirle su diploma de participación.

¡Muchas gracias por formar parte de esta importante iniciativa!

**Nota:** el nombre que aparece en su diploma ha sido tomado directamente de los datos que usted ingresó cuando se inscribió al proceso de formación.

Saludos cordiales,





Instituto de Acceso a la Información Pública

San Salvador, 11 de noviembre de 2022

Ref. IAIP.A1-01.170-2022

#### Oficiales de Información Presentes.

Reciban un cordial y afectuoso saludo, en mi calidad de Comisionado Presidente y en nombre del Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública, es nuestro deseo que continúen cosechando éxitos en el desarrollo de sus actividades profesionales.

En esta ocasión me dirijo a ustedes en atención a la coordinación que este Instituto mantiene con el Despacho de la Primera Dama, en el marco de la Ley Crecer Juntos. Es así que, en ese contexto, el mencionado Despacho ha solicitado al IAIP, en su calidad de ente garante del Derecho de Acceso a la Información Pública y la Protección de Datos Personales, girar instrucciones a los oficiales de información de las distintas instituciones autónomas, Secretarías de Estado, Ministerio Público y municipalidades para que en el efectivo manejo de la gestión pública se les requiera en carácter obligatorio la inscripción al "curso de formación, general y especializada, por sector y perfil de la Ley Crecer Juntos", con el propósito que los oficiales de información se socialicen a fin de lograr la sensibilización, especialización y actualización de conocimientos sobre la materia.

En tal sentido, se les solicita que cada uno de ustedes, pudiendo hacerlo extensivo al personal de su Unidad que consideren necesario, realicen la inscripción y el curso anteriormente mencionado, a través del sitio web: <a href="www.crecerjuntos.gob.sv">www.crecerjuntos.gob.sv</a>, mismo que está disponible desde el 24 de octubre de 2022 y tiene una duración aproximada de 60 horas, las cuales deberán ser completadas antes del 22 de diciembre del mismo año. De lo anterior, se les solicita reportar su finalización al correo electrónico: <a href="mailto:asesoriaoficiales@iaip.gob.sv">asesoriaoficiales@iaip.gob.sv</a>, a fin de que este Instituto brinde la confirmación de cumplimiento al Despacho de la Primera Dama.

Lo anterior, se fundamenta en las leyes que regulan, el derecho de acceso a la información en las niñas, niños y adolescentes. De manera general, La Ley Crecer Juntos establece en el Art. 7 que las instituciones están obligadas a cumplir dicho cuerpo normativo, asimismo, que corresponde al Estado garantizar los derechos y garantías con base al principio de corresponsabilidad. Aunado a ello, dicha ley, dispone en el Art. 305 la formación y capacitación de los servidores públicos de las instituciones para garantizar la aplicación de la misma. Y, puntualmente, esta misma ley en su artículo 101, reconoce el Derecho de Acceso a la Información que tienen las niñas, niños y adolescentes, en el cual el Estado es el responsable de garantizar este derecho, a través de los oficiales de información, quienes son el enlace entre el solicitante y la administración pública, de conformidad con el artículo 69 de la Ley de Acceso a la Información Pública (LAIP).

Sin más que hacer constar, me suscribo; no sin antes, reiterar nuestra disposición de coordinación, en aras de fortalecer el trabajo interinstitucional con las dependencias del Estado.

Licdo. Riverdo Gomez Guerrero Comisiónado Presidente

DIOS, UNIÓN Y LIBERTAD



#### **MEMORANDUM 124/22**

Roberto Antonio Vásquez

De:

XXXXXXXXXXXXXXXX

Gerente General

Asunto: Información

Fecha: 22 de noviembre de 2022

Reciba un cordial saludo, en espera que sus actividades laborales se desarrollen de la mejor manera posible.

Por medio de la presente, en atención a solicitud recibida por parte del Instituto de Acceso a la Información Pública, se les solicita la inscripción al "curso de formación, general y especializada, por sector y perfil de la Ley Crecer Juntos", con el propósito que los oficiales de información se socialicen a fin de lograr la sensibilización, especialización y actualización de conocimientos sobre la materia.

La inscripción se realizará y llevará a cabo en el sitio web: www.crecerjuntos.gob.sv que tendrá una duración aproximada de 60 horas, las cuales deberán ser completadas antes del 22 de diciembre del presente año. Además se deberá enviar el comprobante de finalización a los correos asesoriaoficiales@iaip.gob.sv y a xxxxxxx@panchimalco.gob.sv.

Sin nada más que agregar a la presente me suscribo.

Cordialmente.

RECIBILIFECTOR 100 NOV. 2022

Hora: 2:/A P.M.

Bo San Esteban, 1 Av Nte. Panchimalco. ALCALDÍA MUNICIPAL DE San Salvador, El Salvador.

ALCALDÍA MUNICIPAL DE PANCHIMALCO UNIDAD DE ACCESO A LA INF. PUBLICA